

Την Κυριακή οι εκλογές του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας

Την Κυριακή 30 Νοεμβρίου οι 90.000 μηχανικοί όλης της Ελλάδας θα ψηφίσουν για την ανάδειξη των αιρετών μελών των οργάνων του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας.

Από τα αποτελέσματα της εκλογικής διαδικασίας θα αναδειχθούν για την περίοδο 2004-2006: Τα 155 μέλη της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ, τα 5 μέλη για κάθε μία από τις εννέα Επιστημονικές Επιτροπές Ειδικοτήτων τα οποία συμμετέχουν και στην Αντιπροσωπεία, τα 4 αιρετά μέλη του Ανωτάτου Πειθαρχικού Συμβουλίου με ισάριθμους αναπληρωματικούς, τα μέλη της Αντιπροσωπείας και του Πειθαρχικού Συμβουλίου κάθε Περιφερειακού Τμήματος.

Το Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας αριθμεί 13000 περίπου τακτικά μέλη. Εκλέγει 60μελή Αντιπροσωπεία, με 42 μέλη από το νομό Θεσσαλονίκης και 3 μέλη από καθένα από τους νομούς Ημαθίας, Κιλκίς, Πέλλας, Πιερίας, Σερρών και Χαλκιδικής. Στην κεντρική Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ συμμετέχει με 23 μέλη.

Σημειώνεται ότι για την Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ, κατεβαίνουν 26 συνδυασμοί και ένας μεμονωμένος υποψήφιος, ενώ για την Αντιπροσωπεία του Περιφερειακού Τμήματος Κεντρικής Μακεδονίας οι συνδυασμοί των υποψηφίων είναι οι παρακάτω 13.

"Αδέσμευτοι - Ανεξάρτητοι Ελεύθεροι Επαγγελματίες Μηχανικοί"-ΕΛ.Ε.Μ. "Α.Μ.Α.Ν.
Αδέσμευτοι Μηχανικοί & Ανεξάρτητοι Νέοι"
"Ανεξάρτητη Κίνηση Μηχανολόγων Ηλεκτρολόγων Ηλεκτρονικών Ναυπηγών (ΑΚΜΗΗΝ)".
"Ανανεωτική Συνεργασία Μηχανικών Ελλάδας (ΑΣΜΕ)"
"Δημοκρατική Ένωση Μηχανικών (ΔΕΜ)"
"Δημοκρατική Κίνηση Μηχανικών (ΔΚΜ)".
"ΔΚΜ-ΔΑΠ".
"Δημοκρατική Πανεπιστημονική Κίνηση Μηχανικών"
"Ελεύθεροι Επαγγελματίες Μηχανικοί (ΕΛ.Ε.Μ.)"
"Μηχανικοί της Ανάπτυξης"
"Μηχανικοί της Εκπαίδευσης".
"Πανελλήνια Αγωνιστική Συνδικαλιστική Κίνηση Διπλωματούχων Μηχανικών (ΠΑΣΚ-Δ.Μ.)."
"Παρέμβαση" Μηχανικών Κεντρικής Μακεδονίας

Η εκλογική διαδικασία θα αρχίσει στις 8 το πρωί της Κυριακής και θα ολοκληρωθεί στις 7 μ.μ.. Στη Θεσσαλονίκη οι εκλογές θα διεξαχθούν στο περίπτερο '16' της Δ.Ε.Θ. ενώ στους λοιπούς νομούς της Κεντρικής Μακεδονίας θα διεξαχθούν στις κατά τόπους Διευθύνσεις Τεχνικών Υπηρεσιών δηλαδή:

Νομός Ημαθίας: Νομαρχία Ημαθίας, Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών , Λεωφ. Στρατού 72, Βέροια
Νομός Κιλκίς: Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών, 21ης Ιουνίου 207, Κιλκίς
Νομός Πέλλας: Νομαρχία Πέλλας, Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών, Διοικητήριο 4ος όροφος, Έδεσσα
Νομός Πιερίας: Νομαρχία Πιερίας, Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών, 28ης Οκτωβρίου 40, Κατερίνη
Νομός Σερρών: Δ/ση Τεχνικών υπηρεσιών, Τέρμα Ομόνοιας, Σέρρες
Νομός Χαλκιδικής: Νομαρχία Χαλκιδικής, Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών, Πολύγυρος